

МИРОВАЯ СЕНСАЦИЯ! В ЦЕНТРЕ ЕВРОПЫ ПОЯВИЛИСЬ СВОБОДОМЫСЛЯЩИЕ ТАДЖИКИ - ОЗОДАНДЕШОН!

Кто сказал, что таджики разучились мыслить свободно? Вот они – Герои нашего времени – Равшани Темуриён, Саидюнуси Истаравшани, Темур Клычев, Алим Шерзамонов, Хаким Рабимпур, Аюб Эгамов!

В столице Австрии – Вене они провели свой форум и громко на весь мир заявили – мы умеем мыслить смело и свободно! И нашу организацию назвали Форум свободомыслящих таджиков - ФСТ! Имена Хакима Рабимпура и Аюба Эгамова мне неизвестны. Но эти трое – Равшан, Темур и Алим меня рассмешили. Оказывается, они до того как стать свободомыслящими таджиками, были активистами гражданского общества Таджикистана. Там они прошли практику и научились мыслить свободно! Вот о них мой рассказ.

Равшани Темуриён как давно состоявшийся персонаж сатирического рассказа находка для писателя-сатирика. При создании его образа художественный вымысел неуместен. Просто нужно описать его биографию, и автор может быть заранее уверен, что у читателя от смеха будут болеть мышцы живота.

Я не сатирик. И просто расскажу о нем, как есть. Но вначале хочу обратиться к нему напрямую.

Равшан! Помнишь мое письмо Темуру Клычеву от 19 сентября 2017 года на ФБ, где я и тебя разоблачил во лжи, лукавстве? И ты мне на следующий день позвонил из Канады. Голос твой дрожал. В течение почти часа я терпеливо слушал твои нудные, лживые объяснения по поводу твоего участия на «Форум»-е оппозиционных сил в Варшаве. Кратко напомню, о чем ты исповедал мне.

«Ако! Я не являюсь членом исламской партии! Я гражданин Канады и член одной из правящих партий в этой стране. Приехал в Варшаву по приглашению ОБСЕ, а не Кабири. На торжественном собрании в честь годовщины независимости Таджикистана я сидел в

первом ряду, но Кабири настоял, чтобы я пересел в президиум. Я там не хотел выступать, но опять Кабири очень просил меня выступить, и я выступил. А на заседании ОБСЕ мое выступление встретили с одобрением. Госсекретарь США пожал мне руку и похвалил. А представитель правительства Таджикистана в перерыве сказал, что я выступил правильно. Ако! Я вас прошу, не пишите больше про меня!»

Равшан! Глупо может врать только тот, кто других, как себя считает глупыми. Тебя Кабири пригласил в Варшаву! Кабири тебе купил авиабилеты, оплатил гостиницу и три раза в день кормил! И вообще Кабири в Варшаве много иранских денег бросил на ветер, а результат ноль. Альянс не состоялся!

И никакого заседания ОБСЕ в Варшаве не было! Это было мероприятие одной из структур этой аморфной, давно изжившей себя и никому не нужной организации. И вот эта его структура – сделала онлайн приглашение. Все желающие за свой счет могли приехать в Варшаву для участия. И никакого представителя правительства Таджикистана на этом мероприятии не было, и никакой Госсекретарь США не пожимал тебе руку, потому что Госдеп США проигнорировал это мероприятие. А твой хозяин Кабири просто использовал это мероприятие, чтобы собрать там форум таджиков и создать альянс. А его лживые пропагандисты в интернете преподнесли это мероприятие, как заседание ОБСЕ.

В отличие от тебя Абдулло Давлатов оказался умнее. Когда он увидел, какую свору собрал Мухиддин Кабири в Варшаве, строго предупредил – он не должен попасть в кадр! А то попадет еще под перо Дододжона Атовуллоева и Саломиддина Мирзорахматова!

Мне кажется, ты всю жизнь занимаешься не своим делом. И если бы в юности точно определил свои данные, мог бы стать хорошим актером! Я не зря упоминаю о твоих актерских способностях. Помнишь торжество по случаю юбилея Истаравшана? После выступления президента Эмомали Рахмона ты бросил себя к его ногам и громко заплакал: «Как я счастлив, что вернулся на Родину! Вы спаситель нации! Вы спасли наш народ от уничтожения!» И далее в таком же духе.

После этой сцены, где ты хорошо сыграл роль патриота, горячо любящего президента Эмомали Рахмона, аппаратчики правительства тебя стали приглашать на другие торжества – Навруз, День независимости и т.д. А потом поняли, что ты ничего не

стоишь, и забыли о тебе.

Теперь ты играешь роль свободомыслящего таджика. Но даже при наличии актерских данных эту роль ты не можешь играть правдиво. Потому что эту платную роль поручил тебе бездарный режиссер Мухиддин Кабири.

Из рассказа Дододжона Атовуллоева:

«Когда Умарали Кувватов заявил о создании Группы 24, Равшан позвонил мне из Канады и спросил: – «Ако, что за новое движение?»»

И я, зная не понаслышке о болезненной честолюбии Равшана, его стремлении всегда быть на виду, решил разыграть его: – «Это самая перспективная политическая сила в Таджикистане, - сказал ему. – В скором времени она превратится в массовое общенародное движение. Присоединяйся к ним! Покажи себя, ты же опытный политик!». Так Равшан стал пресекретарем Группы 24. И следуя традициям бывших революционеров-подпольщиков, присвоил себе псевдоним Сиевуши Далери. Помните, когда Умарали заявил о проведении в Душанбе массового митинга, где якобы могли принять участие более 100 тысяч его сторонников, и даже день митинга обозначил? И Равшан опять позвонил мне и спросил:

– Ако, что будет?

– Митинг завершится тем, что власть перейдет в руки Группы 24, -ответил я. – Ты узнай, какой пост они тебе предлагают.

На следующий день Равшан опять мне звонит и взволнованным голосом говорит:

– Ако, они хотят меня министром иностранных дел назначить!

А я, еле подавляя в себе приступ смеха, отвечаю ему:

– Равшан! Ни в коем случае не соглашайся! Только пост президента! Умарали сам хотел стать президентом, но теперь колеблется. Самый достойный кандидат в президенты – это ты! Я тоже скажу свое мнение о тебе Умарали!

– Спасибо ако, не забуду вашу доброту! - ответил он мне радостным голосом.

Отключившись от Равшана, я тут же позвонил ребятам из Группы 24 и попросил их продолжить мой розыгрыш. А ребята оказались с чувством юмора и обнадежили его: «Устод! Вы наш единственный кандидат в президенты!»

После смерти Умарали ребята обозвали его политической проституткой и изгнали из своих рядов.

В те годы после каждого звонка Равшана я ходил по комнате и долго смеялся. Я ему благодарен за бесплатные сеансы смехотерапии».

Саидюнуси Истаравшани. О..о...о! Это особый тип. Свое местонахождение держит в секрете, и этот секрет использует как пиар. Такой секрет сразу наводит на мысль – значит жизнь этого «великого» деятеля под угрозой! Корреспондент персоязычного BBC по скайпу взял у него интервью по поводу создания ФСТ якобы из Бейрута. На самом деле он как самый низкооплачиваемый политэмигрант живет в Иране и еле сводит концы с концами. Охунды Ирана платят политэмигрантам по их себестоимости, тщательно исследуя значимость фигуры на исторической Родине. И определяют, насколько эффективно он может служить интересам Ирана. Саидюнус даже не пешка в геополитической игре Ирана, а мелкий помощник пешки. А пешка – это Мухиддин Кабири. Саидюнус наверное, и такой униженный статус заслужил после того, как принял шиитское течение ислама, предав своих предков-суннитов, ради кути лоямут - подачки.

Представьте себе, что в Таджикистане произойдет чудо – ПИВТ захватит власть. Без всякого сомнения, Саидюнус вернется в Таджикистан суннитом.

Тот же Равшани Темуриён в своей публикации на ФБ назвал Саидюнуса «наккоши маънавиёт» - живописец духовности. Боже упаси от такого живописца , который легко меняет веру.

Распространять ложь на ФБ – уродливая привычка Саидюнуса. Прочитав несколько месяцев назад его очередную публикацию, не знал смеяться или плакать. Якобы один из главных советников президента России Владимира Путина – таджик, друг Саидюнуса. И этот таджик по секрету сказал Саидюнусу, что Путин давит на Эмомали Рахмона чтобы тот восстановил дружественные отношения с Ираном.

Саидюнус добросовестно фантазирует, чтобы хоть немного повысить свою значимость перед своими хозяевами.

Свободомыслящий Саидюнус живет в неволе. В его паспорте, как и других политэмигрантов в Иране особая отметка. Без разрешения иранских спецслужб он не может покинуть территорию Ирана.

Алим Шерзамонов, бывший социалдемократ, бывший активист социалдемократической партии Таджикистана, ныне председатель исполнительного комитета и спикер ФСТ (какая солидная должность!), вынужден был поменять свои политические ориентиры, когда не смог погасить кредиты в таджикских банках. Над ним нависла угроза уголовной ответственности. И тут ему опыт Темура Клычева (Варки) по созданию лживого образа и гонимого спецслужбами диссидента пригодился. Кабири помог ему перебраться в Европу и добивается для него статуса политэмигранта. Мои друзья из Хорога прислали мне интересную информацию о его долгах.

06 августа 2015 года в АО «МЕЛКИЙ ФИНАНСОВЫЙ БАНК» 90000(девятьносто тысяч) сомони. С учетом процентов этот долг к сентябрю 2017 года составлял 122906(сто двадцать две тысячи девятьсот шесть) сомони.

15 февраля 2016 года в Хорогском филиале Амонатбанк-а 5000(пять тысяч) сомони.

17 августа 2017 года в кредитной организации МАДИНА и КОМПАНИЯ г.Хорога 3061(три тысячи шестьдесят) сомони.

Общая сумма долгов Алима с учетом процентов по сегодняшний день составляют 130967(сто тридцать тысяч девятьсот шестьдесят сем) сомони.

Все эти долги теперь проблемы самих банков, потому что задолжавший Алим в Европе свободомыслящий таджик и Спикер!

Ну а теперь слово о Темуре Клычеве (Варки). Как мне не хочется говорить о человеке без рода, без племени, без Родины и без веры. Темур точная копия Олега Сандро Панфилова! Но вынужден говорить, потому что ему поручили новую роль свободомыслящего таджика!

Я дважды кратко написал его портрет, а люди, знающие его близко, дополнили этот портрет новыми, более яркими штрихами.(Смотрите ФБ на моей странице «Полика и бизнес» от 4 сентября и Письмо Темуру Клычеву-Варки от 19 сентября 2017 года).
Процитирую ветерана таджикской русскоязычной журналистики Галину Гридневу:

«И охота вам уважаемый Саломиддин тратить время и зрение на этого «портфельносца»? Такое прозвище ему дали мои остроумные коллеги в далеком 1992 году. Всем поднести, всем угодить, всем заглянуть в рот – было несколько неудобно наблюдать за деградацией, в общем-то, не глупого парня. У нас была даже типа дискуссии, если это можно назвать дискуссией, спор с неодемократами, для которых более чем для большевиков истина в последней инстанции только у них. Потом вдруг узнала, что «непримиримый и принципиальный враг имперской России» сбежал, как и все другие «революционеры» наподобие Олега Панфилова в Москву и неплохо пристроился. Прошли годы, и когда Темур опять объявился в Душанбе, устроился в АП (газета «Азия плюс»-С.М.), печатался в российском журнале «Дружба народов» (заметили как часто мелькает Россия в его жизни) с неплохими этнографическими заметками о Памире, стихами, я подумала – ну каждый в своей жизни бывает максималистом, каждый имеет право на заблуждение. Мы даже общались. Однако, я

оказалась отвратительным психологом. Его профессия по жизни осталась, как и в юности – портфельносец. А у таких людей нет ни морали, ни собственной позиции, ни совести. В зависимости от ситуации (пусть господин Кабири не обессудит) Темур Клычев сменит его портфель на другого владельца. Кто больше платит, тот в цене. Ему ведь по большому счету начхать на Таджикистан, на Украину, на Францию, на дядю Сэма. Это грустно».

Теперь без сарказма. «Озодандешон» - это проект Мухиддина Кабири, который получил от своих иранских хозяев огромные средства на создание альянса оппозиционных сил и отчаянно пытается создать хотя бы видимость этого альянса, но у него не получается. Группа 24 громко заявила о своем выходе из мнимого Альянса. Конгресс конструктивных сил Таджикистана давно прекратил сотрудничество с Кабири. Все авторитетные таджики, проживающие в Европе, России, США и Канаде после выхода моей публикации «Политика и бизнес» на ФБ от 4 сентября 2017 года прекратили контакты с ним. Все попытки Кабири хотя бы встретиться с Дододжоном Атовуллоевым не увенчались с успехом. Дододжон с порога отвергает все его обращения.

Но за потраченные деньги нужно отчитаться и получить новые. Поэтому он из числа людей, которые крутятся вокруг него ради подачки, создает вот такое фейковое политическое объединение как «Озодандешон».

Мухиддину Кабири сейчас не позавидуешь. Он в отчаянном положении. Если вдруг иранские спецслужбы раскроют его политические махинации для прикрытия финансовых затрат, ему не сдобровать.

Р.С. С удовольствием прочитал интервью Хакима Рабимпура на сайте ВАТАНДОР. И у меня сложилось о нем впечатление, как об образованном человеке, хорошо знающем таджикский этнос и историю Среднеазиатских республик в советский период. Наверное, форум свободомыслящих таджиков прошел виртуально и вполне возможно, что он не осведомлен о прошлом своих новых соратников. Впрочем, это его личное дело.